81 CLARKE

CLAREE AND CO. Wholesale price list.
London, elc., 1891-1904.

8.k in.
May, 1891, August, 1892, September 1, 1894, Scptember 1, 1895,
December 1, 1895, December 1, 186, March 1, 1898, August 1,

ox

1904.
*,% The list only includes the issues of which there are capies in
the library. The first two were published a¢ London and the re-
mainder at Bushey, Herts. For previous editions see Clarke (E.}

CLAUSIUS (W. T.) See Bauscuke (e.) Katalog aller beka-
nnten seit 1840 bis Mitte 1865 emittirten Briefmarken.
Unter freundlicher Mitwirkung der Herren W. T. C., Dr.
Joseph und W. T. Israel ... [and] Zweiter Abdruck.
1865, 8°.

CLEMENS (Wi M.) The Standard historical revenue
stamp catalogue. By W. M. C. First edition. ...
Jamestown, N. Y., [1887).
16°. 54 in. 12 pp. Coloured paper wrapper.
Mis. St. Pamph. 16 (6).
CLUB PHILATELICO PORTO-ALEGRENSE. See
Porro Arkeke, BraziL: Cous PHiraTeuico Porro-
ALEGRENSE.

77%4)

COCHEM (BRIEFMARKENSAMMLER-VEREIN MosEL) Mitglie-
der-Verzeichniss nach dem Stande vom 15 Januar 1894,
[Cochem), 1894.

4. 8} in.(3) pp. +(1) p. Mis. St. Pamph, 92 (i8).

~—— —— nach dem Stande am 15 Miirz, 1895.
[Cochem), 1895.

72’[18}

qa/ 19)

8°. 9 in. (4) pp. Mis. St. Pamph. 92 (19).
—_ [no date.] [Kirchberg, 1896.)
2047 e )
* Bound up with * Mi des Bri Samml
mes Mosel * for Jan.-Feb., 1896.
] (20)—— —— nach dem Stande vom 1, 3, 1897.
71 (20) [Kirchberg), 1897.
8.9 in. (4) pp. Mis. St. Pamph. 92 (20).

—— nach dem Stande vom 1 April, 1900.
CERIEY) {Koln], 1900.
8“ 9 8)
P:;dﬁm'egpb; l.u}lggnphlc lllhognphy
"Mis. St. Pamph. 92 (21).

~—— See PaRT 1. MITTHEILUNGEN DES BRIEFMARKEN-
SAMMLER-VEREINS MoSEL.

COCORDA (Carro) See CALnP.m.l (r.) Catalogue de timbres-
poste Italiens. [1866), 4

COFFIN (Georck P.) C.'s directory of philatelic frauds,
77”(2) Freeport, Me., 1887.
8. 0) Goloured
6} in- (10) pp.  Coloured paper wrapper. St. Pamph. 13 2.

COHN (Davip) See BERLIN (DEUTSCHER VEREIN FOR PRILA-
TELIE IN BERLIN) Vortrage uber Postwerthzeichen.
[1881), 8°.

COLDEWE (Orro) Katalog iiber alle bekannten seit 1840
bis Decbr. 1869 ausgegebenen Briefmarken die zu den
beigefiigten Preisen durch O.C. in Wolfenbuttel bezogen
werden kénnen. .

Woljmbutlel Reudnitz-Leipzig [printed), 1870.
8, 6 in. 48 pp. Coloured paper wrapper.
*.* Wanting pp. § to 14.

177

2 (30)— To dealers only. Stamps for sale, by O. C.
70 ( ) Wolfenbiitel, January, 1870.
Printed on one side only.

Mis. St. Pamph. 91 (30).

02(3 I) ~— Wholesale list no. 7. Wolfenbiittel, [1871].
7 4°.11in. 1leaf. Printed on one side only.
Ms. S¢. Pamph. 91 (31).

4°. 11 in. 1 leaf.

COLE 82

COLE (Hexnry) Sir. Fifty years of public work of Sir H.

C., K.c.B. Accounted for in his deeds, speeches and
writings. . . . In two volumes.

London, George Bell and Sons, 1884.
8°.83in. Lxiv. 484 pp. 1L vii.+(3) + 412 pp., large fo ded plate.

—— See Loxpox (MeRrcANTILE CoMMITTEE oN PostacE).
A List of the papers issued under the direction of the l}
C.onP.in 1838 and 1839. By Mr. Ashmsk Parliament-
ary Agent; and Mr. H. Cole, Secty. .

—— See CRALMERS (P.) Various pamphlets ]

COLLECCIONISTA DE SELLOS. See CebALLOS @.
c.) Cntalogo regulador ilustrado . . . de los sellos de cor-
reos. . . . de Espafia y Colonias . . . 1902-1903. [1g02],

COLLECTION. See Josern (. m.) Callecuon de timbres
poste & vendre 8,000 pidces. 1893, 8

COLLECTOR (A) Sec WRiGHT (w. n) A Catalogue of
British, colonial and foreign postage stamps. By a col-
lector.  Comprising nenrly two thousand varieties.
1863, 16”.

COLLECTORS. See SteruinG (E. B.) Collectors’ hand-
book of the private proprietary stamps of the tobacso
manufacturers of the United States. ... 1883, oblong,

fol.

COLLECTORS CLUB. See New York (CoLLECTORS
Crun)

COLLIN (Hzwxy) A Catalogue for advanced coll o

postage stamps, stamped envelopes and wrappers. Com-
piled from the most recent suthorities and individual
research. By H. C. and Henry L. Calman.
New York, The Scott Stamp and Coin Co., Limited,

(1890-1901]. ‘P

°. 114 in. pp. 5-1349 4(1) p., three title-pages for vols. 1.
;P nile p&‘; for ** ng) Pz ,(246)%7-‘ s, - 6

.* Originally published in lonnean parts, with coloured paper
wrappers.

——— Catalogue of the stamps, envelopes, wrappers and
postal cards of Mexico. Including the provisional issues
of Campeche, Chiapas, Guadalajara, ete. By H. C. and
Henry L. Calman, with the collaboration oi Mr. Albert
E. Lawrence.

New York, Scott Stamp and Coin Co., Limited [1895].
4° 11 in. (2) 4117 pp +(1) p. Coloured paper wrapper.
=,* Reprinted trom Collin and Calman's * Catalogue for advenced
collectors,” with & new title-pag x and “ addenda " of (25)
PP-

—— Catalogue of the stamps, envelopes and wrappers of the
United States of America and of the Confederate States
of America. By H. C. and Henry L. Calmun, with the
collaboration of Messrs. John N. Luffand Geo. L. Toppan.

New York, Scott Stamp and Coin Co., Limited, 1900.
4°. 113 in. (4) +206 pp., corrigenda slip.
*,* Repriated from Collin and Calman’s * Catalogue for advanced
collectors,” with & new title-page and index

—_— Su Hsnmcx (w.) C-hlogne of the Russian rural stamps.

By W. H. 1896, &

COLLIN AND CO. (Henry) No.5. November, 1884. . . .
Price list of foreign stamps . . . for sale by H. C. & Co.
New York, 1884.

16°. 54 in. 19 pp. + (1) p. printed on orsoge T pamph. 55 22)
amgpl

—— Price catalogue of postage stamps, stamped envelopes
and newspaper wrappers, giving the exact date of issue,
value and color of every stamp issued up to the date of

ing to press, and stating price at which the same can
be purchased, used and unused, by H. C. and Co. Fifth
edition. Embellished with over 1,900 illustrations. .
New York [Part 1., printed], Bruzelles, 1885.
.8 jo. Part 1. 106 pp. . (illustrations) (2) 89 pp. +(1)
p.Coloured paper wrappers
*.* Bound up with N, F. Secbeck’s Calalogue, 1882 editron.

The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.
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